
Středočeští záchranáři zahajují sezónu na
Slapech s novým člunem
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S příchodem letních prázdnin se na Slapskou přehradu vrací nepřetržitá služba
středočeských záchranářů. V jedné z nejvytíženějších rekreačních oblastí kraje jsou
připraveni pomáhat pacientům nejen ze souše, ale také přímo z vodní hladiny. Letos k tomu
nově využijí moderní člun, který před zahájením letní sezóny slavnostně pokřtili.

Nové plavidlo má délku trupu 6,97 metru a šířku 2,79 metru. Je vybavené moderní přístrojovou i
zdravotnickou technikou, díky níž mohou záchranáři poskytovat přednemocniční neodkladnou péči i
v místech, kam se sanitní vůz nedostane nebo kde je zásah z vody nejrychlejší. O vyslání posádky
člunu, stejně jako v případě posádky sanitního vozu, vždy rozhodují operátoři Zdravotnického
operačního střediska. Po ošetření pacienta jej záchranáři podle situace převezou člunem k sanitnímu
vozu, který následně zajistí transport do zdravotnického zařízení.

„Na Slapské přehradě zahajujeme letošní sezónu s novým člunem, který záchranářům poskytne
moderní zázemí pro zásahy na vodní hladině. Původní člun, který na Slapech sloužil poslední dva
roky, přesuneme na Orlickou přehradu, kde zajišťujeme službu už druhým rokem. Díky tomu
posilujeme dostupnost zdravotnické pomoci na obou významných vodních nádržích ve Středočeském
kraji,“ uvedl ředitel MUDr. Pavel Rusý.

„Na Slapské přehradě zajišťují záchranáři přednemocniční neodkladnou péči už více než pětadvacet
let. Modernizace vybavení je proto přirozenou součástí rozvoje této služby a jsem rád, že letos budou
mít k dispozici nový moderní člun. Zároveň už druhým rokem zajišťujeme pomoc také na Orlické
přehradě, takže je rychlá přednemocniční péče dostupná na obou nejvýznamnějších středočeských
vodních nádržích. Zároveň si velmi vážím také dlouhodobé spolupráce s Vodní záchrannou službou
Českého červeného kříže, která je při zajišťování bezpečnosti na středočeských přehradách
důležitým partnerem. Právě spolupráce všech složek je základem toho, aby se potřebná pomoc
dostala k lidem co nejrychleji,“ doplnil náměstek hejtmanky Ing. Pavel Pavlík.

Vodní záchranná služba byla na Slapské přehradě zprovozněna v roce 1999. Přednemocniční
neodkladnou péči zde během letních prázdnin zajišťuje posádka člunu i sanitní vůz rychlé
zdravotnické pomoci. Záchranáři na Slapech slouží 24 hodin denně 7 dní v týdnu.

Projekt „Plavidlo pro profesionální použití se zamýšleným užitím jako plavidlo záchranné služby
2026“ je spolufinancován Evropskou unií.
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